

「我們的第一次」

陳大衛長老

葵盛福音中心在 2015 年 4 月 5 日復活節主日開始第一次主日及聖餐崇拜了！！

感謝上帝帶領，復活主日當天陽光普照，眾人懷著感恩和雀躍的心情於中華基督教青年會新界會所敬拜、守聖餐，向上帝獻上頌讚，四十五位敬拜者在歌聲中見證上帝的恩典與信實。

教會從 2012 年開始便思想向外發展的可能性，盼望在香港其他區域開拓福音基地，建立教會。在一個偶然機會下，樓恩德牧師得悉青年會位於葵盛圍的新界會所可以提供機會作福音事工。原來葵盛區屋村林立，區內遍佈中、小學校，深覺「莊稼已熟」，機會難得，於是把握時機趕快作



工！教會蒙上帝帶領踏出信心之旅，在葵盛進行探討及開荒工作，透過大

型嘉年華、佈道會、專題講座、福音班、個人佈道等，經過約兩年時間，終在 2014 年 11 月與青年會新界會所訂下合作協議，成為伙伴教會。葵盛福音中心的第一次就這樣「成了」！

回顧上帝的保守及牽引，在不同階段下勇氣及信心，使教會能一步一步迎難而上。展望未來，福音中心將要迎接更多挑戰，謹列出以下需要守望和代禱的事情，請同心記念：

（1）事奉人員

首先，請記念目前恆常在福音中心聚會及事奉的肢體，求上帝賜予智慧及信心，保守各人身、心、靈健康。另一方面是異象傳遞。教會要動員弟兄姊妹參與新事工向來充滿挑戰。自福音中心開展事工以來，教會已先後透過不同平台向弟兄姊妹發出邀請，盼望更多具傳福音心志的肢體能在不同程度上加入事奉行列，如負責主日崇拜職事、帶領親子福音班、擔任課程導師等。如欲了解更多詳情，請向周健輝教師或陳大衛長老查詢。

（2）伙伴事工配搭

請記念福音中心與青年會新界會所的配搭，求主



賜智慧及信心，除了更好地利用已有的接觸平台外，更期望在不久的將來能和會所合辦課程及活動，接觸會員，為他們服務，並播下福音的種子。

（3）葵盛社區外展

請記念福音中心在社區中的關愛行動。過去教會曾和「睦福團契」合作探訪該區的低收入家庭，透過「有機上網」及「和平之子」等活動服務街坊。求主繼續使用此網絡，我們異象，好能擴闊眼界，把船開到水深之處。

（4）初信者成長

感謝上帝，自福音中心事工開展以後，讓我們接觸不少新朋友，並有機會透過不同的活動向他們傳福音，分享主耶穌奇妙的救恩。目前已有六位朋友決志並接受初信栽培。請為他們的成長代禱，盼望他們能夠好好學習神的話語，投入教會生活，生命得以成長。

謝謝各位代禱記念。我們祈求上帝繼續帶領教會向前邁進，經歷不同階段的「第一次」，亦在此邀請各位同心守望，期望在未來更多的「第一次」中有您的參與！

